«CAOXeHue M BbluUMTaHMue
NMOAOXXUTEAbHbIX U
OTPMLATEAbHbIX YUCEA»

ABTOp pa3padoTku
YUYHUTEIb MATEMATHKH
KuaecroBa Hatanbsa
JleoHH10BHA




Ileaun ypoka:

OoOpa3oBaresbHbie: O000IIUTH M 3aKPEeNUTh 3HAHUSA Y4YAlIUXCH HA
CJI0KeHHEe OTPULATEIbHbIX YHCeJ U YHCeJI C PA3HBIMHM 3HAKAMU;

BocnurarenbHble:  BOCHUTBHIBATL  BHMMATEJIbHOCTb, IPUBHUBATH
HABBIKHM CAMOCTOSITeJIbLHOM PAadOTHI.

Pa3BuBawinmne: pasBuBaTh BOCIHPHUSATHE, JOTHYECKOEe U KPUTHYECKOE
MBILLJICHHE, AHAJTU3MPOBATH, CHHTE3UPOBATh, BIIEJIATH IVIABHOE.

Jajxaum:

O0Oyuawmas : npoaoKuThL (GopMHUpPOBaHHE OO0IIUX YUYEOHBIX
YMEHUH M HABBIKOB: HABBIKH IUIAHUPOBAHUSA OTBETA, HABBIKHU
CAMOKOHTPOJISA.

PazpuBawomasi: (GopMHPOBATH KJYEBbIe KOMIIETEHTHOCTH
y4YaIuxcst

BocnurbiBawmas: BOCIIUTHIBATH AKTHBHOCTDH U
HACTOMYUBOCTH B JOCTHKEHUM IEJIU; BOCMUTHIBATD Y YYAIUXCH
HHTEepeC K MpeaMeTy, YMeHUue CJYIaTh TOBAPUINA, OTCTAUBATH
CBOIO TOUYKY 3peHus, CaAaMOCTOSITEJIbHOCTD, HABBIKHU
CAMOKOHTPOJISI, YMEHHME BHAeTh MAaTeMATH4YeCKHe 3aJa4d B
OKpY:KailemM HAaC MHupe.




YCTHBIN CUeT.
C NnoMOmIbK KOOPAMHATHOM NPAMOU CJIOKHUTE
YyHucaa:

a) 2 um—3; B) -3 U —2; n)—1,5+3;

0) 4 u 6; r)—1 u—4; e)4u-5,5.
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YCTHBIM CUET.
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I padpuyeckny TUKTAHT

YTBepiKaeHne BepHO "\  YTBep:KIAeHUE HEBEPHO

1. CymMa npoTHBOIOJO0KHBIX YHCEJI BCEIIa PAaBHA HYJIIO.

2. /st OTPULATEJIBLHOT0 YHUCJIA NMPOTUBONOJIOKHBIM SIBJIACTCS
OTpPUIIATEIBHOE.

3. Cymma aByX OTPHIATEJbHBIX YHCEJ BCEIa PABHA HYJIIO.

4. Y npoTHBOMOJ0KHBIX YHCEJ BCEIra OJAMHAKOBbIE MOTYJIH.

5. CymMa ABYX MOJIOKUTEJIbHBIX YHCEJI BCeraa 00JIbIII¢

MOJIOKUTEJILHBIM YHUCJIOM. ‘
7. CyMmMa JBYX OTPHIATEJLHBLIX 4YHCEJ He MO
MOJIOKUTEJILHBIM YHUCJIOM.



I padpuyecKuy JTUKTAHT
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3aganue 1JI TpeTbeH IPyNIbl:

*BuInoHUTh ciaoxkenue: -277+(-67)+910
eBpinmoJiHuTH BbluuTanue: -308-79
e3Janucarb YHUCJI0, MNPOTHUBONOJJOKHOE JTAHHOMY

qyucay, ecau m=-3+(-5)+2+7

Haunure pasnocrs uncea 0,2 u-0,4 o =



Peduexcus

JlocTMr JIiM ThI IOCTABJIEHHOM LEJIH?

Y10 THI AeJ3aJ 1A JOCTUKCHUA 1HeJu?




JlomaniHee 3agaHue:
MOAIOTOBUTHCH K KOHTPOJIbLHOU
padoTe, BLIYYUTh NPABHUJIA

. 31-34; pemuuts Ne 1109 (i1 — p),
1110, Ne 1112.




CITACHUDBO 3A YPOK'!




